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ขั้นที่ 1  หาตัวเลขที่เปนไปได จากกลุมยอยในแถบเดียวกัน

กลุมยอยท่ี 1 กลุมยอยท่ี 2 กลุมยอยท่ี 3
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ตัวอยาง

8
ในตัวอยาง เราสามารถหาตัวเลขที่เปนไปไดจากกลุม แถว A 9 7 3
ยอย โดยกติกาคือ ในแตละแถบของแนวนอน แนวตั้ง แถบที่ 1 แถว B 5 3 1 6 8 9
และกลุมยอย 9 ชองจะตองมีตัวเลข 1-9 ไมซํ้ากัน แถว C 8 4 3 5

ดังน้ันเมื่อมีตัวเลขใดใหมาแลว ตัวเลขที่เปนไปไดคือตัวเลขที่เหลือน่ันเอง
เชน ตารางตัวอยาง เลข 8 อยูในกลุมยอยท่ี 1 กลุมยอยท่ี 2 รวมทั้งอยูใน
แถวแนวนอนที่ B และ  C  แลว

ดังน้ัน  กลุมยอยท่ี 3  ตองมีเลข 8 ท่ียังไมไดใสเขาไป ซ่ึงไมสามารถใสในแถว B และ C ได
เพราะมีเลข 8  อยูแลว  ดังน้ันเลข 8  ในกลุมยอยท่ี 3 ตองตองอยูในแถว A เทาน้ัน  ซ่ึงยังวาง
อยูเพียงชองเดียว  ทําใหเราสามารถถอดรหัสเลข 8  ไดท่ีตําแหนงตามตัวอยาง

ขั้นที่ 2  หาตัวเลขที่เปนไปได จากกลุมยอยในแถบเดียวกันและแถบตั้งฉาก

จากตารางตัวอยาง  ในแถบที่ 1  จะเห็นวามีเลข 9 แลว 2 ตัว สด
มภ
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ดังน้ันเลข 9 อีกตัว ของแถบน้ีตองอยูในแถว C แถว A 9 7 3 8
แตแถว C ยังมีท่ีวางเหลือ 2 ชอง ในสดมภ N และ O แถบที่ 1 แถว B 5 3 1 6 8 9
ทําใหเราไมสามารถเติมเลข 9 ไดทันที  ตองมองลงไป แถว C 8 4 3 5 9
ท่ีแถบตั้งฉากของกลุมยอยน้ีน่ันคือแถบที่ 5 มีเลข 9 อยู 3 4 1 2
แลวในสดมภ O ดังน้ันจึงสามารถเติม 9 ลงในชองวางที่  8 5
อยูในแถว C ตัดกับสดมภ N ไดเลย 4 7 2 9 3 5
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